

Број: 1721 25

Датум: 15.8.2025.

ЈП "Семберија и Мајевица" д.о.о. Бијељина

ГРАД БИЈЕЉИНА
ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ

ПРЕДМЕТ: ИЗВЈЕШТАЈ ЗА 2024. ГОДИНУ

Поштовани,

На основу дописа Одјељења за Привреду број: 02/1-3-1-286/25 од 11. августа 2025. године, достављамо вам Извјештај о раду за 2024. годину који су по плану на дневном реду/ Скупштине Града .-

Достављени материјал је потписан од стране директора, јер још увијек немамо именован Надзорни одбор. Из тог разлога немамо Одлуку о усвајању од стране Надзорног одбора, него је само потписан од стране директора.


Директор Зоран Зекановић

СЕМБЕРИЈА
МАЈЕВИЦА
БИЈЕЉИНА

ЛИСТ ГРАЂАНА БИЈЕЉИНЕ

СЕМБЕРСКЕ

Semberija
INFO

НОВИНЕ

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ "СЕМБЕРИЈА И МАЈЕВИЦА" Д.О.О. БИЈЕЉИНА

Атинска 2, 76 300 Бијељина; тел. 055/209-213, 055/202-126, 055/419-401

ЈИБ 4400356640007; ПИБ 400356640007;

semberskebn@gmail.com; www.semberija.info

**ГОДИШЊИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2024. ГОДИНУ
ЈП „СЕМБЕРИЈА И МАЈЕВИЦА“ Д.О.О. БИЈЕЉИНА**

Бијељина, април 2025. године

УВОД

Програмом рада Скупштине града Бијељина, у оквиру разматрања активности у прошлој и плана рада за ову годину, предвиђено је и разматрање Извјештаја о раду у 2024. и План рада за 2025. годину Јавног предузећа „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина (у наставку текста ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о.). Циљ подношења извјештаја је да се размотре резултати рада у претходној години и одобри План рада за 2025. годину у области информисања грађана на простору Семберије и шире регије, уређивањем и издавањем „Семберских новина“, јединог штампаног медија на овим просторима. Од 2018. године смо још бржи и ближи нашим читаоцима путем портала „Семберија инфо“. То су наше и ваше дигиталне новине. Трајемо за све нас, са жељом да се развијемо, стварамо и напредујемо.

ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина у овом организационом облику, као јавно предузеће од локалног значаја, дјелује од августа 2024. године, када је на основу Одлуке о усклађивању правне форме организовања ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина, од стране Скупштине Града број: 01-022-19/24 од 4. априла 2024. године извршена пререгистрација ЈИП „СИМ“ Бијељина у ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина. Јавно предузеће „Семберија и Мајевица“ друштво са ограниченом одговорношћу Бијељина је правни сљедбеник Јавног информативног и издавачког предузећа „Семберија и Мајевица“ са п.о. Бијељина, те задржава континуитет права, обавеза и одговорности досадашњег предузећа у новој правној форми, у складу са законским одредбама и одредбама Одлуке број: 01-022-19/24 .

У својој историји до 1996. године, предузеће је било дио РНИРО „Бијељина“, која је у свом саставу имала „Радио-Бијељину“, једину локалну радио-станицу и „Семберске новине“. Након гашења „Радио-Бијељине“, 12. марта 2013. године, у функцији је остало јавно предузеће које је наставило да издаје локалне новине под називом „Семберске новине“.

Први број „Семберских новина“ свјетлост дана угледао је 20. октобра 1980. године и од тада, у континуитету, као лист грађана, информишу јавност о свему битном на овим просторима и својеврсни су хроничар времена. Пратећи модерне технологије, а како бисмо били што ближе читаоцима и што брже пласирали информације, ту је и портал под називом „Семберија Инфо“, те истоимене странице на друштвеним мрежама - Фејсбук и Инстаграм. „Семберске новине“ су до 2006. године излазиле два пута мјесечно, а потом једном седмично и од 2020. године, излазимо опет као двонедељник са новим дизајном.

Посебан значај „Семберске новине“ имају за мјесне заједнице на подручју града, јер доносе локалне теме, животне приче и репортаже. Осим Бијељине, „Семберске“ доносе и приче о животу и дешавањима у Угљевику и Лопарама.

Током протеклих година мијењан је број страница, вријеме изласка и дизајн. У 2020. години направљен је озбиљан искорак када је у питању сам дизајн „Семберских новина“. Приступило се редизајнирању новина, на начин да се сама форма, квалитет папира и садржај текстова прилагоди новим трендовима садашњице. Наиме, у условима отежаног рада за сваки штампани медиј, појавом све присутнијих веб портала и дигиталних новина, овакав искорак је био неопходан. У овом облику и форми „Семберске новине“ су излазиле и током 2024. године.

Најбитније је да новине никада нису одступале од основне намјене, а то је да објективно и правовремено информишу јавност, те да „проблем сагледавају“ из више углова. Новинари су се трудили да буду на висини задатка и да посао раде професионално. Једно је најважније - у новинама нема сензационализма и афера. Наглашавамо, „Семберске новине“ биљеже све што се дешава на овим просторима, дијелећи са својим суграђанима и лијепо и ружно, али не одступајући од објективности и могућности да се догађај или тема „освијетли“ из више углова.

Захваљујући подршци Оснивача (Скупштина града и Градоначелник) „Семберске новине“ излазе континуирано, без прекида, од оснивања до данас, што је риједак случај кад су у питању локалне новине на подручју Републике Српске и БиХ.

ГОДИШЊИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2024. ГОДИНУ

I БРОЈ И СТРУКТУРА ЗАПОСЛЕНИХ У ЈП „СЕМБЕРИЈА И МАЈЕВИЦА“

ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина је током 2024. године своју основну дјелатност обављало у просјеку са 15 запослених. У сљедећим табеларним прегледима приказана је структура запослених са потребном стручном спремом, а по систематизацији послова, као и структура запослених по одређеним секторима.

Табела бр.1 Структура запослених на дан 31.12.2024 године у ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина

Стручна спрема	ССС	ВШС	ВСС	Укупно
Број запослених	2	1	11	15

Табела бр.2 Структура запослених по секторима на дан 31.12.2024. године у ЈИП „СИМ“

Стручна спрема	Број запослених	ССС	ВШС	ВСС	Укупно
Директор предузећа				1	1
Замјеник директора				1	1
Редакција		1		6	7
Техничка припрема			1	2	3
Сектор за рачуноводствене и кадровске послове				1	1
Маркетинг и дистрибуција		1		1	2

Број извршилаца на предвиђеним радним мјестима се креће у датим оквирима која су дефинисана Правилником о систематизацији радних мјеста.

II ТЕХНИЧКА ОПРЕМЉЕНОСТ ДРУШТВА И ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА

ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина , располаже са шеснаест (16) рачунара, два лаптопа и четири штампача, као и фото апаратом и мобилним телефоном, који су неопходни за праћење догађаја на терену од стране новинара и фото репортера. У 2024. години, када је у питању техничка опрема, приступило се набавци два рачунара, три монитора, опреми за фискализацију, као и два фиксна телефона.

ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина посједује и опрему за видео конференцију, којом је олакшан рад на терену и убрзан процес слања фоно и видео записа са лица мјеста, чиме се унаприједио садржај портала „Семберија инфо“.

Додатна улагања у опрему у предходном периоду била су неопходна да би се обезбиједило уређивање и издавање „Семберских новина“ и портала „Семберија инфо“.

Напомињемо да се у ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина врши и преламање новина, комплетна припрема за штампу, а тај процес захтијева опрему новијег датума и посебних перформанси.

Службени аутомобил марке „шкода фабиа“ редовно се одржава и сервисира и служи за потребе новинара, фоторепортера, директора, дистрибуције и маркетинга. Стар је непуних 18 година и у релативно је добром стању.

Током 2024. године није било значајних улагања у пословни простор. Канцеларијски намјештај је старијег датума, али поред набавке столица, у предходном периоду није се улагало у његову замјену. Пословни простор ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина се грије уз помоћ конвектора, а у прелазним периодима, уз помоћ клима уређаја.

III РАД УПРАВНОГ ОДБОРА У 2024. ГОДИНИ

Рјешењем Скупштине града Бијељина од 29.07.2020. године као чланови Управног одбора ЈИП „СИМ“ именована су лица: Азра Ћосић и Петра Стојановић, а рјешењем Скупштине града Бијељина од 10.09.2020. године именована је и Тања Бошњаковић. Управни одбор је дјеловао у овом саставу до априла 2024. године, када је на основу Одлуке о усклађивању правне форме организовања ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина, од стране Скупштине Града број: 01-022-19/24 престаје мандат члановима Управног одбора Јавног информативног и издавачког предузећа „СЕМБЕРИЈА И МАЈЕВИЦА“ Бијељина, који су именовани Рјешењем Скупштине Града Бијељина, број: 01-111-27/20 од 29.07.2020. године и број: 01-111-66/20 од 10.09.2020. године.

У 2024. години одржано је пет сједница Управног одбора, на којима су разматрана најважнија питања из рада и пословања ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о., а доносиле су се све одговарајуће одлуке из надлежности Управног одбора, међу којима су најзначајније биле оне у вези са усвајањем Извјештаја о пословању ЈИП „СИМ“, анализама рада ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Извјештаја о попису основних средстава, Извјештаја о раду за 2023. годину, Финансијског плана и Плана рада за 2024. годину, те друге одлуке од важности за ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о.

Наком усвајања Статута, од стране Скупштине Града, именоване се нови Надзорни одбор од стране скупштине јавног предузећа.

IV ПЛАНИРАНЕ АКТИВНОСТИ У 2024. ГОДИНИ И ЊИХОВА РЕАЛИЗАЦИЈА

У 2024. години у континуитету је одштампано 26 бројева „Семберских новина“. На тај начин је остварен основни програмски задатак и зацртани плански циљ предузећа. „Семберске новине“ и портал „Семберија инфо“ наставили су да благовремено и објективно информишу читаоце о најзначајнијим дешавањима на подручју Бијељине, Угљевика и Лопара у области привреде, пољопривреде, политике, здравства, културе, спорта и свакодневног живота. На страницама новина нашли су се сви важни догађаји у протеклој години, као и преглед привредних, друштвених, културних, спортских и свих других дешавања од значаја за друштвену заједницу.

Посебан акценат, као и раније, стављен је на извјештавање о раду Скупштине града Бијељина и Административне службе, на челу с Градоначелником и његовим кабинетом. Пратили смо све политичке,

привредне, културне и друге актуелности, а посебно пољопривреда и село, невладин сектор, школство и спорт.

У наставку слиједи кратак осврт на реализоване пројекте и активности у току 2024. године, у оквиру ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина:

- У марту 2024. године „Семберске новине“ и портал „Семберија инфо“ су учествовали у традиционалној манифестацији „Избор спортисте године Града Бијељина 2023“, у сарадњи са Градском управом, која је одржана 47. пут. Као и претходних година, формиран је Организациони одбор, који је био задужен за реализацију ове традиционалне манифестације у нашем граду. Објављен је позив спортским колективима који су потом достављали своје приједлоге у редакцију „Семберских новина“, а све је прослијеђено Стручном жирију за „Избор спортисте године Града Бијељина“.
- Маркетинг тим успјешно је провео празничне акције пригодних честитки поводом новогодишњих, божићних и васкршњих празника. Покушали смо повећати заинтересованост наших привредника, организација и институција и њихово повјерење у „Семберске новине“. У континуитету смо спроводили акцију оглашавања на ФБ страници Семберија инфо, на основу које је остварен и дио прихода током 2024. године.
- У новембру 2024. године у току Вишњићевих дана лист „Семберске новине“ је све вријеме био уз „Просвјету“, пратећи њен рад и активности, као што је редовно пратио и културну манифестацију „Вишњићеве дане“. У „Семберским новинама“ забиљежено је највише догађаја, занимљивих података и дешавања која се везују за „Вишњићеве дане“.
- „Семберске новине“ и портал „Семберија инфо“ су у сарадњи са Активом директора средњих школа регије Бијељине, Угљевика и Лопара завршили четврти циклус Љетње школе новинарства, под називом „Мали новинар“, која је намијењена свим средњошколцима са подручја Семберије и Мајевице. Новинарски задатак за младе новинаре Љетње школе новинарства, састоји се у писању репортаже на двије понуђене теме: „Је ли тамо много боље, ил’ мирисније наше поље?“ и „Шта нам ово младе стеже, да л’ су криве нове мреже?“. На крају овог циклуса Љетње школе новинарства на порталу Семберија инфо објављени су сви пристигли радови, док су најбољи радови ученика по мишљењу стручног жирија заузели странице

Семберских радова, а њихови аутори имали прилику да прођу Љетну школу новинарства у Семберским новинама.

- Пројекат иновираниог интернет сајта www.semberija.info, показао се као сврсисходан. Портал се значајно развијао и током 2024. године, а поред принтаног медија „Семберске новине“, портал „Семберија инфо“ је заузео значајно мјесто у пословању ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина. У жељи да будемо што бржи и ближи нашим читаоцима имамо и апликацију за мобилне телефоне за портал „Семберија инфо“. Да је ово важан интернет медиј потврђује свакодневно значајно повећање броја посјетилаца. Подразумијева се да су и новинари додатно ангажовани на реализацији овог пројекта. Доступност наших информација на интернету од пресудне је важности у будућности, јер интернет комуникација и друштвене мреже одавно су неизоставни дио живота наших грађана и читалаца, како у земљи, тако и у иностранству. Сматрамо да је наша предност дугогодишње искуство и професионалност новинара у нашој редакцији, којима се вјерује и који редовно прате актуелна дешавања, али раде и респектабилне репортаже и животне приче које наилазе на одличан пријем код читалаца.
- „Семберске новине“, као једини штампани медиј на овим просторима, 20. октобра 2024. ушле су у годину јубилеја – 45 година постојања и рада. Тим поводом крајем 2024. године започели смо са рубриком у „Семберским новинама“, под називом **„Већ скоро пола вијека. Семберске новине Ваш су вијерни хроничар времена,“** – у којој су објављивани стари пригодни текстови са освртом на богату архиву од 1980. године до данас.
- Мјесец април за „Семберске новине“ је био у знаку промоције новина и туристичког потенцијала града Бијељине и њене околине. У мјесецу априлу учествовали смо на 13. Међународном сајму туризма и гастрокултуре „Бијељина-турист 2024“, који је 25. и 26. априла одржан у Бијељини. Штанд „Семберских новина“, једног од најстаријих информативних гласила у Републици Српској и Босни и Херцеговини, био је постављен уз штанд Туристичке организације Бијељина.
- У септембру смо кроз Семберске новине и наш портал промовисали 22. Сајам пољопривреде „Интерагро 2024“, као једну од највећих и најзначајнијих манифестација овог типа на територији Републике Српске и Босне и Херцеговине. Сајам је одржан у организацији А.Д.

„Град“ на простору Агротржног центра „Кнез Иво од Семберије“ у Бијељини, а током сајма смо активно учествовали у промоцији најстаријег листа грађана на подручју Семберије и Мајевице истовремено биљежећи најзначајније моменте ове манифестације.

- Током 2024. године медијски смо подржали низ спортских, али и других манифестација, а већину њих смо се и медијски представи.

V ФИНАНСИЈСКИ РЕЗУЛТАТИ ПОСЛОВАЊА У 2024. ГОДИНИ

ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина у 2024. години обављало је своју основну дјелатност и реализовао низ пројеката у циљу унапређења пословања и остваривања основног циља предузећа, а то је информисање грађана на простору Семберије и регије, уређивањем и издавањем „Семберских новина“, јединог штампаног медија на овом подручју.

Током 2024. године ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. настојало је да својим залагањем и уз помоћ оснивача обезбједи неопходна финансијска средства за измирење свих обавеза предузећа.

Укупан приход у 2024. години износио је 608.978,60 КМ, а укупан расход 538.371,00 КМ. Добитак прије опорезивања за 2024. годину је износио 70.607,60 КМ, а након опорезивања 63.278 КМ.

VI МАТЕРИЈАЛНО - ФИНАНСИЈСКА СИТУАЦИЈА У 2024. ГОДИНИ ПО ЗАВРШНОМ РАЧУНУ

ПРИХОДИ КМ		ПЛАНИРАНО	ОСТВАРЕНО	ИНДЕХ
1	Приходи од продаје Семберских новина	24.000,00	25.636,86	106
2	Приходи од реклама и огласа	44.000,00	43.167,75	98
3	Приходи од закупнина	6.700,00	19.346,40	288
4	Приходи од буџета Града Бијељина и Избор спортисте године	504.000,00	500.000,00	99
5	Остали приходи (рефундације, спорна потраживања и др)	9.000,00	20.827,59	231
УКУПНИ ПРИХОДИ КМ		587.700,00	608.978,60	104

РАСХОДИ КМ		ПЛАНИРАНО	ОСТВАРЕНО	ИНДЕКС
1	Трошкови штампања и превоза Семберских новина	55.000,00	42.722,85	78
2	Трошкови канцеларијског материјала	1.400,00	923,99	66
3	Трошкови режијског материјала	3.000,00	1.848,95	61
4	Трошкови горива	2.000,00	1.068,52	53
5	Трошкови воде	1.000,00	549,33	55
6	Трошкови електричне енергије-гријање	3.500,00	2.014,55	58
7	Трошкови одржавања аута	1.000,00	1144,80	115
8	Трошкови изнајмљивања фото копир ап.	600,00	480,00	80
9	Трошкови тел. услуга, интернета, фиксне	2.500,00	1.776,13	71
10	Трошкови поштанских услуга	1.200,00	722,45	60
11	Трошкови регистрације возила и осигурањ	600,00	434,65	72
12	Трошкови осигурања радника	280,00	266,92	95
13	Трошкови платног промета	1.400,00	1.270,10	91
14	Трошкови рачуноводствених услуга полугодишњи и завршни	2.500,00	2.250,00	90
15	Трошкови рекламе и оглашавања	2.000,00	167,52	9
16	Трошкови разних чланарина и такси (републичке, општинске, судске)	1.300,00	952,00	73
17	Трошкови разних пореза и доприноса	1.300,00	798,96	61
18	Трошкови плата радника и остала примања(брuto)	459.000,00	450.755,15	98
19	Трошкови адвокатских и правних услуга	2.000,00	1.280,15	64
20	Трошкови репрезентације	2.300,00	2.225,93	97
21	Трошкови накнаде за Управни одбор	13.200,00	3.498,27	26
22	Трошкови закупнине – порез	3.872,00	3.870,72	100
23	Остали трошкови (комуналне услуге, одржавање, отпис потраживања и др)	6.000,00	6.560,86	109
24	Трошкови организовања манифестација (Избор спортисте године, Мали новинар..)	5.500,00	4.995,90	90
25	Укупна средства планирана за опрему и инвестиције	9.000,00	-----	-----
26	Амортизација по основу набављене опреме и улагања у објекат	0	5.792,30	-----
УКУПНИ РАСХОДИ КМ		586.452,00	538.371,00	92

СРЕДСТВА НАМЈЕЊЕНА ЗА УЛАГАЊА У ОПРЕМУ И ИНВЕСТИЦИЈЕ КМ		ПЛАНИРАНО	ОСТВАРЕНО	ИНДЕХ
1	Средства намијењена за набавку рачунара	2.500,00	1.354,60	54
2	Средства намијењена за набавку штампача	400,00	383,77	96
3	Средства намијењена за мониторе	1.050,00	614,25	58
4	Средства намијењена за опрему и остале инвестиције (фиксни телефони, опрема за фискализацију....)	4,450,00	516,86	12
Укупна средства уложена за опрему и инвестиције		9.000,00	2.869,48	32

Током 2024. године приходи по основу продаје новина и рекламе износе 68.804,60 КМ. Семберске новине од 2020. године излазе петнаестодневно. Од укупних прихода, окосницу чини приход по основу гранта из буџета Града који је износио 500.000,00 КМ, а остало је властити приход.

Предходни период је обиљежио инфлацију и турбуленцију цијена на тржишту, па је пословање у оваквим условима за ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. представљало својеврстан изазов, уз који смо успјели да задржимо приход од продаје и рекламе на нивоу предходне године. Напомињемо да је и сам редизајн „Семберских“ утицао да маркетиншки простор буде прихватљивији, траженији и савременији. Приход од издавања простора у подзакуп остао је на истој висини и у истом броју као и претходних година.

Укупан расход ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. у 2024. години је износио 538.371,00 КМ. Бруто примања запослених износила су 450.755,15 КМ. Овим износом су обухваћени и издаци за регрес за 2024. години, а накнаде за зимницу и огрев нису утврђене, нити предвиђене у 2024. години, као ни претходних година. Трошкови плата радника и остала примања су мања од планираних, јер примјена новог Колективног уговора, а самим тим и договорено повећање плата је ступило на снагу од априла мјесеца. Накнаде члановима Управног одбора биле су 3.498,27 КМ и знатно су мање од планираних, прије свега због ситуације до које је дошло приликом примјене Одлуке о усклађивању правне форме организовања ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијелина, којом престаје мандат члановима Управног одбора, а до краја 2024. године није именовани нови чланови Надзорног одбора. Трошкови одржавања се односе се на трошкове струје, воде, смећа, телефона, чишћења и поште. Трошкови за одржавање службеног возила су у складу са потребама за његово основно одржавање.

У току 2024. године расла су средства за штампање новина из разлога што смо се у другој половини године сусрели са порастом цијене штампања новина добијене путем јавне набавке, која је условљена инфлацијом и значајним растом цијене папира на светском тржишту и овај тренд раста нас очекује и у наредном периоду.

Што се тиче средстава намијењених за опрему и инвестиције у току 2024. године утрошена су средства у износу од 2869,48КМ, а кроз амортизацију за ову годину призната је вриједност од 5.792,30 КМ, која директно утиче на резултат пословања. Планирана средства за опрему у уложена су за рачунаре и мониторе, опрему за фискализацију, телефоне, штампач. Поред улагања у опрему није било додатних улагања у инвестиције и опремање зграде.

VII ПРОБЛЕМИ У ФУНКЦИОНИСАЊУ ПРЕДУЗЕЋА

Друштво ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина је у данашњем времену суочено са низом тешкоћа у самом раду и опстанку, и то:

- **Пререгистрација фирме** – У августу 2024. године на основу Одлуке о усклађивању правне форме организовања ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина, од стране Скупштине Града број: 01-022-19/24 од 4. априла 2024. године извршена пререгистрација ЈИП „СИМ“ Бијељина у ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина.
- **Управни одбор** - на основу Одлуке о усклађивању правне форме организовања ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина, од стране Скупштине Града број: 01-022-19/24 престаје мандат члановима Управног одбора Јавног информативног и издавачког предузећа „СЕМБЕРИЈА И МАЈЕВИЦА“ Бијељина, који су именовани Рјешењем Скупштине Града Бијељина, број: 01-111-27/20 од 29.07.2020. године и број: 01-111-66/20 од 10.09.2020. године. Након усвајања ове одлуке ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина нема именован нови надзорни одбор, што представља огроман проблем за функционисање фирме, као и доношења низа одлука за које је неопходна сагласност надзорног одбора. Одлуком о усклађивању дефинисано је да ће се након доношења Статута од стране Скупштине Града именовати нови Надзорни одбор.

- **Нови медијски трендови на тржишту** – на тржишту се сваки дан појављује све више интернет портала, који се баве истом дјелатношћу као и ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина, а с друге стране, штампано издање Семерских новина, представља оазу репортажа и прича намјењени вјерним читаоцима. Вријеме брзог развоја дигиталних медија представља изазов за ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина, чија приоритетна дјелатност и даље остаје пласирање вијести, репортажа и прича путем штампаног издања, уз повећање броја пратилаца на нашем порталу. ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина путем Семерских новина и портала Семберија инфо настоје остати препознатљиви и јединствени на локалном тржишту и чинити архив Града.
- **Канцеларијски простор** – канцеларијски намјештај је старијег датума. Гријање пословног простора је путем конвектора, иако постоји систем централног гријања који није у функцији, јер изискује велика средства за поправку. Због лоше изолације на улазу у зграду имамо проблем са влагом и влажним зидом у једној од канцеларија, као и степеништем на самом улазу у зграду. Надамо се да ћемо у наредном периоду одвојити дио средстава да дјелимично ријешимо ове проблеме.
- **Проблеми са дистрибуцијом** – дистрибуција штампаног издања новина се врши путем дистрибутера, односно путем продајних мјеста – киоска и путем директне доставе на адресу купца. Смањење продаје новина путем дистрибутера, надокнађујемо путем директне доставе новина на адресу друштава или појединаца, као и анимирањем спортских клубова и других удружења да уз лијепу причу у Семерским новинама, обезбједимо и додатни пласман.

VIII ПРИЈЕДЛОЗИ МЈЕРА

Једно од важних пословних и уређивачких питања и у 2025. години биће мјере развоја и повећања како броја пратилаца, тако и броја читалаца и оглашивача на порталу Семберија инфо и у Семерским новинама, колико је то могуће у овом времену. Неопходне су константне активности на повећању прихода путем реклама. У ту сврху радимо на напретку већ препознатљивог сајта ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина, под називом www.semberija.info. Да бисмо били на услузи читаоцима, активна је и фејсбук (facebook) страница, као и инстаграм страница.

директор ЈП „Семберија и Мајевица“ д.о.о. Бијељина

Зоран Зекановић

